
Звернення 

депутатів Чернігівської обласної ради до Президента України, Прем'єр-

міністра України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) щодо скасування рішення 

НКРЕКП про встановлення щомісячної абонентської плати за 

підключення до системи газопостачання 

 

 

Ми, депутати Чернігівської обласної ради, не можемо залишатися 

осторонь проблем, які турбують наших виборців, і вважаємо неприпустимим 

здійснення владою непродуманих і невиважених кроків у цей нелегкий для 

України час. 

Рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг від 28 березня 2017 року, яким було 

встановлено розмір щомісячної абонентської плати за підключення до системи 

газопостачання, викликало негативну реакцію як в цілому у суспільстві, так і 

на Чернігівщині, зокрема. 

Як не прикро, останнім часом тарифи на житлово-комунальні послуги 

постійно зростають, і подібне рішення НКРЕКП викликає супротив та 

обурення в народі, адже воно негативно впливає на матеріальний стан більшої 

частини населення, яке і так економно споживає природний газ. До того ж, 

абонентська плата не підпадає під субсидіювання і має сплачуватись готівкою. 

І хоч на сьогодні це рішення НКРЕКП про встановлення щомісячної 

абонентської плати за підключення до системи газопостачання тимчасово 

призупинено, жителі Чернігівщини продовжують висловлювати обурення 

щодо необгрунтованості його прийняття. 

Зважаючи на вищевикладене, вимагаємо: не відтермінувати, а негайно 

скасувати рішення НКРЕКП про встановлення щомісячної абонентської плати 

за підключення до системи газопостачання, а також,  не допустити 

встановлення в подальшому щомісячної абонентської плати для населення за 

електро-, водо-, теплопостачання.  

         Сподіваємося на порозуміння та підтримку у вирішенні цих вкрай 

важливих для поліпшення соціальної і політичної ситуації в суспільстві питань.

                           

 

 

                                                                          Прийняте на дев'ятій сесії  

                                                                          обласної ради сьомого скликання  

                                                                         17  травня 2017 року 

 

 

 

 


